

# 小饰品制造大气氛 给家居换上“新年装” 在家的不同空间享受四季的穿越

■记者 蔡玲玲

办年货、掸新、吃年夜饭、拜年、发红包,这些春节习俗让我们深深体会着年味儿。这个时候,可不要忘记给家居也营造浓浓的年味哦。记者帮您出几招软装方式,不一定要传统的中国元素,选购些实用兼美观的家居软装饰品也能够营造出新春的热烈氛围,不同的角落空间还可以有不同的季节感,春夏秋冬自由穿越。

## 客厅

### 推荐:红色小软装

可以是几个红色的靠垫,往沙发或椅子上一靠,就已是客厅的视觉重心。或者,换一块红色地毯,挂上一个红色的时钟,哪怕是给孩子的新年礼物——可爱的毛绒玩具,也能温暖家里的每一个角落。

### 推荐:草藤产品

新年,想过用草器和藤器草编制品来给家营造自然风情吗?一些柳编的沙发、座椅或草制的小书架,自然、古朴,还带有一些原始的野味。摆上一两件草藤家具在居室中,再在白粉墙上挂上各种草、木、竹、纸等材料做成的装饰品,地上则铺上光洁细腻的草毯。走进这样一间散发自然风情的居室,是否会有一种春天的田野风扑面而来?

### 推荐:盆栽插花

在花鸟市场上,君子兰、兰花、水仙最受人欢迎,价位不算高,而且花儿也不是很娇气,不用担心买回家养不长。客厅的沙发一角,最适合摆上一盆花作为最重要的视觉角落。可选择适合花期长又具有吉祥意味的植物为花材。在设计上,花卉应呈现出直上形,以营造出素雅朴拙及生气勃勃的客厅面貌。另外,把丝带、铃铛、小红包、灯笼等挂在室内绿色盆栽上,也是不错的主意。

### 推荐:剪纸

剪纸是中国最为流行的民间艺术之一。剪纸可用于点缀门窗、房柱、镜子等,让家具也“新年”起来。有兴致的还可以买红纸回来,自己动手,一个福字,一个图腾,就这么在自己手下而生,对于忙碌的现代人而言,也是一种奢侈了。



## 餐厅

### 推荐:彩色餐巾纸

餐桌是新年的主角,在此可以多花点心思,让大家都感受到浓浓的年味。不要忽略了餐巾纸,去选购那些印有彩色图案的餐巾纸,能让整个餐桌在不经意间活跃起来哦。

### 推荐:酒瓶套

新年少不了跟亲朋好友喝上几杯,于是,酒瓶的包装也很重要。酒瓶套,可以给这个传统节日镀上一层温暖、浪漫的色彩。丝绸质地的酒瓶套子,别出心裁地做成唐式长装、旗袍的样子,就在好酒打开的一瞬间展现。选购用各种酒瓶套时,也要色彩统一,否则会破坏家庭装饰的整体感,令家中显得过于凌乱。

### 推荐:餐布

现在的餐布,越来越精致。大方形桌布有很多颜色可以选择,在餐桌四面垂下去的四个角,都细细地绣着精致的图画,每一块桌布,都有不一样的画面,但都一样弥漫着中国传统节庆中的喜庆元素;如果你觉得大方形桌布太夸张的话,就不妨考虑一些细长形的台布,有些小店四周上方,都层层挂满了这种今季非常流行的两米多长两端呈菱形的台布,形状虽然是固定的,可颜色和绸布的质地丰富,而且在菱形尾端还有重重坠下来的流苏,牵引人的思绪飘飞起来……

### 推荐:烛台

台布上还可以衬上烛台。烛台并不是西餐的专利,来一顿烛光年夜饭够不够浪漫?绝对的中西合璧,而且很有新意!或者根本不用烛台,用一个宽口的玻璃器皿,盛一点清水,放上一支短短的蜡烛,更是无比动人。还有,市面上有许多各种造型的蜡烛,买上一两个,定能派上用场。



## 卧房

### 推荐:喜庆的暖色调床品

给卧室变脸,最好的方式莫过于更换床品。床单、枕套、被套、抱枕套,一旦换上喜庆的暖色调,比如大红、金黄、粉红、淡紫等,都能立刻活跃起卧室的气氛。大红色的缎面床品,把极具中国风格刺绣与华丽的图案集合在一起,让火热的情感在你最冷的时候拥抱着你。

### 推荐:床头灯

可以在床头放一盏小台灯,柔柔的光晕会让整个卧室弥漫在静谧安详的气氛中,营造出一份淡淡的浪漫。如果在灯泡上滴几滴香水或花露水,开灯后还会逐渐散发香味。

### 推荐:挂毯

在这个季节,装饰画总让人觉得有点“冷若冰霜”,透着无法抗拒的寒意。这个时候,不妨买个挂毯来调色,给墙壁“取暖”。近年来,在张贴画和挂历渐渐被“冷淡”后,挂毯开始进入家庭。挂毯不仅能营造温暖,而且本身就是一幅美妙图画。挂在室内既可以遮盖墙壁上的缺陷,还可以突出室内的迷人景致,让人如沐春风。



## 香山美邸展示中心优雅绽放 天瑞地产倾情巨献 豪宅风范惊艳全城

昨日下午,“中国房地产品牌企业”天瑞地产继天瑞尚水名都、天瑞尚品之后在瑞安市区倾心打造又一人居典范——香山美邸展示中心优雅盛启,以源自西班牙的原味生活犒赏全城,开创瑞安高品质人居典范。

下午2时,位于瑞湖路的香山美邸展示中心现场人潮涌动,嘉宾云集。在一片礼炮声中,相关领导揭开了香山美邸的神秘面纱,香山美邸展示中心正式对外开放。来宾们一边聆听优美的音乐,一边品味美食,一边听工作人员介绍项目信息,感受天瑞地产带来的与众不同的生活理念。

### 坐拥城区中心山林资源 交通方便畅达全城

天瑞·香山美邸,位于瑞安城区中心的瑞安十中以东、万松山以南、万松公园以西、瑞湖路以北的极佳地块,坐拥瑞安城区极致罕贵的山林资源,离尘不离城,繁华不喧嚣。距国道、高速以及虹桥繁华地带不到5分钟车程,交通便利,周边配套齐全。

### 西班牙建筑风 高品质配套实属珍稀

香山美邸由浙江绿城东方设计公司与浙江嘉华建筑设计公司联合设计,景观是由新加坡格美环境设计有限公司设计。项目为7幢15~27层商住楼,小区配套设施齐全、完善,有会所、泳池、特色水景、儿童游乐场所、休闲茶座咖啡吧、棋牌室、运动健身会所及室外泳池配套等。

香山美邸采用纯粹的西班牙建筑风格,大气沉稳的立面,尽显豪宅意向,以大尺度的豪华浅水系打造园林景观,与体现品质为目的的精细化小品、植被设计,共同营造一种可参与其中的水岸生活体验;高端生活配套更是提升高端豪宅的价值品质体系。

### 主力约140~170平方米舒适大户 终极置业一步到位

香山美邸主力面积约140~170平方米。空间宽绰、布局大气、功能完善,户户景观入室让您在享受家庭天伦之乐的同时,亦能保证私密的生活空间。部分创新复式,面积最高达约320平方米,实现居住空间与生活品质一步到位。对于业主而言,选择高品质住房,成为明智之选。

(陈艳文/图)



### 链接:

## 新年家居装饰,别忘了——

### 门口的装饰

门口的装饰,其实很重要。住在公寓的朋友,门口空间有限,主要是沿墙壁布置。即沿着门框挂上绿萝等植物,把彩灯缠绕在绿萝的藤上,再挂上三五个大小不等的别致灯笼。还可把假鞭炮挂在门框。门上可以贴上如“金童玉女”拜年的贴图,代主人向客人“恭喜发财”。楼道的光线通常不足,春节期间,彩灯和灯笼可日夜通明。

### 阳台上也可张灯结彩

阳台是能发挥新春家居布置创意的点睛之地!阳台的布置既可给外面的人看到,为社区增加节日气氛,又可为自家开放式的喜庆之地。阳台的墙壁挂上彩带、彩灯,再垂下几个包装精美的礼品盒(当然,礼品盒里面可能是空的)。阳台的围栏,挂上几只小红灯笼吧。布置好的阳台也可以款待客人,如果碰上你家的客人来得特别多,阳台的功能可大了。小朋友们也许更爱待在阳台上玩耍呢!

### 让墙面焕然一新

想让客厅墙面焕然一新?很简单,把你平常搜集的那些相框统统挂上墙,至于相框里面的内容,也不必拘泥于照片。杂志上的艺术图片、宝贝穿过的小衣服、好看的钥匙扣……甚至,你还可以把一些横截面比较宽的相框当做一个小小的置物架来使用,在里面摆设一些有趣的小装饰品。